Приложение

ПРОВЕРКА ЗАДАЧИ №1
1) 220 : 2 = 110 (км/ч) – скорость сближения;
2) 110 – 60 = 50 (км/ч) – скорость 2-го автобуса;
3) 60 · 2 = 120 (км) – проехал 1-й автобус;
4) 50 · 2 = 100 (км) – проехал 2-й автобус.
Ответ: 120 км, 100 км.
1)190-30= 160 (руб) стоимость яблок
2)160:4= 40 (руб/кг) цена яблок
Ответ: 40руб/кг
1способ.
1200*2=2400(б)
Ответ:2400б.
2способ.
1)1200:8=150(б/ч)
2)150*2=300(б/ч)
3)300*8=2400(б)

6         18       54       98     240    900

6         18       54       98     240    900

6         18       54       98     240    900

З          а         д         а        ч        а

З          а         д         а        ч        а

З          а         д         а        ч        а
Этап расследования №1
Решение задач на движение 
Этап расследования №2
Решение задач на куплю продажу
Этап расследования №3
Решение задач на производительность
Закрепить навыки решения задач на движение.
Закрепить навыки решения задач на куплю продажу.
[bookmark: _GoBack]Закрепить навыки решения задач на производительность.
